

慢性肺病治疗, 迎来春天

抗纤维化新技术已经让郑州5000多间质性肺炎、老慢支、肺气肿、支气管扩张、肺心病等肺病患者率先康复,您还在忍受疾病的痛苦折磨吗? 蒋晓蕾

苦熬十一载, 终迎康复时

出租车司机张师傅, 患慢性支气管炎、支气管扩张、肺气肿11年, 从最初的季节性咳嗽、痰液逐渐发展到咳血、胸闷气短、动则即喘, 年年犯年年治, 病情越来越重, 无法工作, 家庭陷入困境。去年4月开始进行逆转纤维化治疗, 1个月后基本安稳睡觉, 3个月后不再咳血、疼痛, 半年后症状全消。今年3月张师傅去医院复查, 肺功能恢复正常。现在的张师

傅又开始重新工作, 养活一家人了。

抗纤维化技术自引进郑州以来, 已经有5000多名患者康复, 或重新工作, 或安度晚年。这种新技术让慢性肺病的治疗迎来了春天。

盼望成真, 抗纤维化断了老肺病的根

肺部组织纤维化是多种老肺病不能根治的最主要原因。肺部由于反复感染、损伤, 致使正常组织反复修复, 形成瘢痕性增生, 导致肺部组织纠结、成团、僵硬、堵塞等肺部纤维化, 肺部功能大幅降低, 呼吸变得困难, 甚至窒息, 导致肺病屡治屡犯, 越治越重, 危及生命。

治疗老肺病, 重在逆转纤维化。中

国医学科学院科学家经多年探索, 取得重大发明“复合CFX”(人民卫生出版社出版的教科书《器官纤维化基础及中医药防治》)经北京、天津、重庆等20多家三甲医院临床应用证实, “复合CFX”通过逆转肺部纤维化, 对间质性肺炎、老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病、尘肺等老肺病, 不论病情轻重, 经过下列1-3阶段治疗, 均可做到治得好不复发:

第一阶段:呼吸顺畅, 憋气感减轻, 吸氧减少;

第二阶段:上楼不喘, 胸痛、闷胀感缓解, 不用吸氧;

第三阶段:咳嗽、胸痛、闷胀等症状消除, CT显示肺部纤维化阴影消失, 肺功能恢复正常。

冬天治疗, 春天康复

冬天气候干燥寒冷, 雾霾频袭, 老年人容易着凉导致咳、喘、憋复发。现在有了新技术, 肺病患者再也不用提心吊胆地过日子。在冬天进行逆转纤维化治疗, 来年春天就可以把病根断了, 没有病痛, 更不需要无休止的花钱。

医讯:很多病友因对自己的病情心中无数, 存侥幸心理, 以致悲剧发生。您的肺病到底发展到什么程度? 有无恶化? 纤维化程度如何? 多长时间康复? 受北京纤维化领导小组委托及支持, 特免费对郑州区域100名肺病病友进行DR胸片检测, 给出康复指导建议, 时间为12月3日至12月5日。

预约电话: 0371-86688255
400-0056-120(名满即止)

治好女性白斑病 过一个温暖的冬天

惠民项目: 2000元治疗援助; 药费/检查费全免; 免挂号费



警惕!!

外阴白斑癌变率高达5%;
私处瘙痒、变白警惕白斑来袭

咨询热线:
0371-86003855

患外阴白斑10年 久治不愈令她绝望

年仅42岁的张芳(化名)患外阴白斑已10余年了, 刚开始她总是觉得外阴瘙痒难耐, 以为是妇科炎症引起的, 就用一些药物、洗液进行简单治疗, 似乎症状减

轻了, 加上工作也比较忙, 就没想到要去医院检查。

可是, 令张芳没有想到的是, 随着病情的发展, 瘙痒症状又出现了, 而且比之前好像更痒了。10年来, 为了治病, 她不知跑了多少医院, 激光、洗液、中药、偏方, 什么都试过了, 但病情依然没有得到根治, 这令她几乎绝望。

数万患者推荐疗法 助她走出病痛折磨

日前, 张芳偶然看到报纸上关于河南省外阴白斑诊疗中心先进疗法的介绍, 于是她抱着试试看的心态到院治疗。我国外阴白斑首席专家尹冰寒教授

为她做了细致的检查, 随即采用“军k-103细胞组织激活再生技术”为她进行了治疗。

在尹教授精心的治疗以及张芳耐心的配合下, 困扰她十几年的外阴白斑疾病现在已经彻底治愈, 她的生活又恢复到了之前的美好和幸福。

《外阴白斑规范诊疗标准》落户河南省外阴白斑诊疗中心

据悉, 我国卫生部门在全国推广的《外阴白斑规范诊疗标准》已经被河南省外阴白斑诊疗中心应用, 并以此规范作

为诊疗基础, 应用于临床, 让更多中原地区的外阴白斑患者不出家门, 就可以在规范的诊疗流程下正确就医。

目前, 河南省外阴白斑诊疗中心正在举办“外阴白斑普查普治公益援助活动”。即日起, 凡通过电话及网络预约的患者均可享受首席外阴白斑专家亲诊, 申请2000元援助基金, 治疗前3天药费、检查费全免的优惠诊疗服务。

预约电话: 0371-86003855
医院地址: 郑州市二七区建设东路34号附8号
乘车路线: 市内乘9、108、104、52路公交车医学院站下车, 往西300米即到

冬季贪暖易得“暖气病”

“动、冻”相结合, 才能保健康

口干舌燥、嗓子疼、流鼻血、浑身无力、头晕……冬天一到, 家里的暖气也随之热起来。通常, 人们都希望暖气烧得热些、再热些, 但暖气在驱寒的同时也会给人们带来病症, 也就是大家俗称的“暖气病”。
郑州晚报记者 李鹏云

现象 贪暖易得“暖气病”

天冷了, 不少人家里的暖气开始暖烘烘的。可身体一向健康的小王却出现了嘴唇干裂、嗓子疼、干咳声嘶等种种不适, 小王给自己定义为得了“暖气病”。

记者走访多家医院发现, 其实近期像小王这样症状的人不在少数。“供暖期间, 不少居民一般都关门关

病因 空气不流通是主因

冬季供暖, 室内外空气干燥, 引起人体缺水, 是导致感冒的重要原因之一。孙玉信说, 人体水分充盈时, 呼吸道黏膜的纤毛运动活跃, 可以抵御病菌侵入人体, 但在体内缺水的环境

下, 呼吸道黏膜纤毛运动会变弱, 抵御病毒的能力下降, 就很容易感冒。有数据显示, 感冒病菌20分钟就会侵入身体。可以说, 当乘坐地铁、公交车、乘坐电梯或在密闭的写字楼办公时, 都有可能患上感冒。所以, 要对抗“暖气病”就要保证人体水分和电解质充足, 提高免疫力。

预防 控好湿度以动治“冻”

此外, 预防“暖气病”, 控好居室温度、湿度也很关键。通常, 室温18℃~24℃最适宜, 湿度50%~60%为宜。当空气湿度低于40%的时候, 空气相对干燥, 各种细菌繁殖速度会加快。如果暖气过

热, 市民可将一盆清水放置在卧室的暖气片下面, 让空气变得温润。饮食上多食蔬果, 以苹果、梨、香蕉、橙子等为宜。

此外, 天冷更要以动治“冻”, 所谓以动治“冻”, 就是要多到户外参加体育锻炼, 减少“暖气病”的发生。专家认为, 老年人和孩子最容易得“暖气病”, 因此这部分人更不能“猫冬”, 要多锻炼, 提高免疫力。

遭鼠咬鼻兰考女 在郑喜获救助

出生仅3天, 就因为妈妈的一时疏忽, 她被老鼠咬去了左半侧鼻子。因无钱医治, 33年来, 她经受了常人无法体会的痛苦, 然而坚强的她却挺过来了。如今, 为了不让一双儿女再因为她的容貌而遭受歧视, 她空前渴望改变残缺容貌。近日, 来自兰考、被老鼠咬掉鼻子的王月女士, 在郑州集美整形美容医院喜获救助。

据亲身参与王女士鼻缺损再造系列手术的集美整形孙院长介绍, 此次断蒂手术的成功完成, 已经让王女士鼻缺损部位得以修补。下一步, 当移植组织完全长结实后, 集美整形将继续为她进行免费的鼻尖整形修复手术, 为王女士打造出一个完整美观的新鼻子。 李鹏云

瑞年国际牵手 弘亿康国际千商联盟

11月25日, 对于弘亿康国际来说是一个值得庆贺的日子, 上午, 弘亿康国际与瑞年国际合作签约仪式在郑州黄河饭店举行。瑞年国际营销总监胡波受集团董事长委托作重要发言。随后, 弘亿康董事长张震和瑞年国际营销总监胡波分别与合作协议书上签字, 现场500余名老年朋友见证了这一时刻。

弘亿康健康产业集团是一家专注于家庭全员健康管理的健康养生机构, 积极从事老年发展事业, 在践行助老、养老公益事业中一直严格要求, 致力于打造第一家健康行业合伙人机制的连锁机构, 努力实现利国利民的百年企业梦想。

瑞年国际是以医药、健康营养品、健康饮品三大领域为核心, 并具备国际化的生产车间。2011年11月, “瑞年”被国家工商总局依法认定为中国驰名商标。 韩新宝

